

港聞 第48版

《頭條》 16/12/2010

LOCAL NEWS
www.hkheadline.com
16/12/2010 THU 港聞

頭條日報

為下一代多做點事

笑容由家開始

張笑容・逢周四、五見報

月前聽聞「兒童發展配對基金」會舉辦「聖誕頌歌節」，已想詳細看看是怎麼一回事。結果，這個活動的內容先由幾位小朋友前來告訴我（當然要勞煩他們的家長，也就是我的朋友幫口解說），因為小朋友都是歌詠團成員，需要我的贊助。

捐錢在香港人來說平常不過，香港人為善一向十分慷慨，但這次活動卻強調要身體力行，即是說出錢之餘又要出力，而幫助的對象則對準弱勢家庭的青少年。

自從升格為人母之後，親身了解到培育孩子的開銷還真的不少，尤其是現時的社會環境，比自己成長時已經改變不少。當年我們能夠免費讀書，加上書簿津貼，已經非常幸福。今日的孩子還要甚麼補習、課外活動甚至暑假遊學等等，實在需要錢。想省一點嗎？那孩子將來的競爭力，誰來保障？可想而知，如果家庭經濟能力不足的話，要讓子女成才，會是何等困難。有慈善組織針對性地幫助他們，未

賞不是美事。

近年來社會上都在說八十後九十後，而且負面意見偏多。如果真的這麼不濟，我們這些上一代的就要負上很大的責任。現在喜聞「兒童發展配對基金」有人發起主力幫助青少年，也許正好補上往昔的不足。

